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27 de octubre, Día Mundial del Patrimonio Audiovisual


Lanzamiento del portal EUscreen, en el que participa TV3 - Televisió de Catalunya


Coincidiendo con la celebración del Día Mundial del Patrimonio Audiovisual, se abre al público el portal del proyecto europeo EUscreen en el que participa TV3 -Televisió de Catalunya.

TV3 sigue avanzando en la digitalización del fondo de su archivo audiovisual. Digitalizar los materiales del archivo de TV3 es una forma de asegurar la preservación de una parte importante del patrimonio audiovisual de Catalunya, así como de facilitar su acceso.

La digitalización del fondo del archivo permite publicar parte de sus fondos en el mismo portal de TV3, TV3alacarta, como ya se ha hecho, por ejemplo, con la colección del programa 30 minuts, y también participar en otros proyectos que impulsan la difusión y el uso del patrimonio audiovisual, como EUscreen.

EUscreen es un escaparate único del patrimonio audiovisual de la televisión en Europa. Grandes archivos audiovisuales de Europa han juntado fuerzas para ofrecer un punto de acceso unificado a una cuidada selección de sus fondos para reflejar la historia de la televisión europea. El portal se dirige a diferentes tipos de usuarios, se ha diseñado para que sea útil para la investigación y la educación, pero también atractivo para el público en general. Los materiales publicados están contextualizados y catalogados, para permitir diversos tipos de búsqueda y exploración del fondo, en un entorno multilingüe. Miles de videos e imágenes están ya disponibles para ser consultados en línea, y cada día se añade nuevo contenido.

Los contenidos publicados también estarán disponibles a través de Europeana, la puerta de entrada a las grandes colecciones del patrimonio de Europa. Y durante el próximo año se continuará trabajando en la mejora del portal, que incluirá exposiciones virtuales temáticas y un e-journal dedicado a la investigación en historia de la televisión.

"Con EUscreen animamos a los usuarios a participar activamente en la historia de Europa y la historia de la televisión, independientemente de las fronteras lingüísticas y culturales. Este es un gran paso adelante en la exploración del patrimonio televisivo para analizar como hemos llegado a vernos nosotros mismos y los demás en diferentes épocas ", dice la coordinadora del proyecto, Sonja de Leeuw.

TV3 es uno de los 36 socios del proyecto EUscreen, que incluye, además de archivos, universidades y centros de investigación y cuenta con el apoyo de la Comisión Europea como parte del Programa e-Contentplus.

La participación de TV3 en el proyecto implica la incorporación del catalán en este portal europeo multilingüe y la difusión en el ámbito europeo, tanto a través de EUscreen como de Europeana, de una selección de contenidos significativos del archivo de TV3 , que reflejan todos los géneros y todos los períodos, y que pueden, así, ser consultados y comparados con contenidos similares de las más importantes televisiones europeas, como parte de la gran riqueza del patrimonio audiovisual europeo.
Un patrimonio que hay que preservar y difundir, como una parte fundamental del patrimonio cultural y de la expresión de la identidad nacional, como nos recuerda hoy la UNESCO con la celebración de este día internacional.


Sant Joan Despí, 25 de octubre de 2011
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